

惠民大众

2022年7月8日

农历六月初十

星期五

总第2428期

报头题字 欧阳中石

◆在知爱建 惠想惠干

生产换线，装备换新，机器人上线

辛店技改发力助推企业提质增效



辛店讯 “这是新上的自动测温加热缸，原来需要人工在这测温，现在通过智能显示，温度更准确，更有利产品的处理。”近日，位于辛店镇的滨州久旺牧业有限公司办公室负

责人赵燕介绍着新上的生产设备。

眼下，辛店镇工业园内的工业企业正掀起一股技术改造风。生产换线、装备换新、机器人上线……处处是一派朝气蓬勃的繁忙景象。各工业企业正通过工业技改，改出高质量发展新动能。

久旺牧业是一家肉鸡屠宰、冷藏冷冻企业，2022年投资2000万元改造屠宰车间、冷库等建筑物5000平米，购进德国汉斯HMD全自动屠宰线、全净化食品污水处理设备、高光谱消杀一体机，以满足生产需要。车间内，工人正在加紧安装屠宰设备。设备预计7月份调试完成并投入使用，公司

屠宰量将达到10万只每天。

山东华成养鸡专业合作社是一家专门从事蛋鸡养殖的省级农业合作社。合作社通过科学化、自动化的养殖，走出一条高质量发展的新路子。而今，公司不断适应市场需求，花费100万元购置全自动分拣设备，开启无菌蛋销售模式，打造“德顺祥”品牌的高端形象。

“我们新购置的全自动消毒、喷粉、分级设备，经过杀菌喷粉后分拣，使每一盒产品更均匀，也更好保证了鸡蛋的新鲜度，进一步提高了产品的质量。”山东华成养鸡专业合作社负责人赵洪鹏介绍说，“无菌蛋的打造，向广大消费者传达的不仅仅是优质、安全的产

品，更是一种健康的生活理念。我们的产品也在不断走向更高的市场。”

技改是重塑企业核心竞争力的“加速器”，是推动工业企业高质量发展的重要因素。近年来，辛店镇将工业技改作为提升发展动能的一项重要抓手，大力实施支柱产业链提质行动，通过深化大数据、工业互联网与制造业融合，推动优势重点企业机器换人、生产换线、设备换新、产品换代。1—5月份，辛店镇技改投资9505万元，同比累计增速6.7%，不断推动企业高质量发展。

(郑文超)

青海省海西州都兰县党政代表团到我县考察调研

惠民讯 7月4日，青海省海西州都兰县县委书记刘贵冬带领党政代表团到我县考察调研。县委书记王玮参加活动。

考察团来到山东鑫诚现代农业科技有限公司，通过实地查看、听取介绍、互动交流等方式，详细了解了我县现代农业项目、建设运营模式、文旅康养建设等工作开展情况。

考察团对鑫诚农业科技示范

园的现代农业发展情况与成果给予高度评价，认为鑫诚农业科技示范园通过现代农业、文旅康养等相结合，实行节约发展、清洁发展、循环发展、可持续发展，具有很多可学习的地方。通过此次考察学习，希望两地加强沟通交流，相互学习借鉴，将总结学习鑫诚农业的运作模式，研究探索符合当地实际的特色发展路子。

(江梅君)

十五届县委常委会（扩大）第17次会议召开

惠民讯 7月6日，县委书记王玮主持召开十五届县委常委会（扩大）第17次会议。

会议集体学习了习近平总书记重要论述《在中共中央政治局第四十次集体学习时的讲话精神》。

王玮指出，习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话，系统总结了党的十八大以来反腐败斗争取得的显著成效、积累的宝贵经验，对提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的能力和水平提出明确要求，为我们做好工作提供了思想引领和行动指南。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要

讲话精神，加强对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的认识，始终保持工作定力，始终保持刀刃向内的勇气，提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平，全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。

王玮强调，要压实主体责任，牢固树立不管党治党就是严重失职的观念，主要负责人要坚决落实主体责任，确保全面从严治党始终“在线”。要坚持惩治贪腐，坚持有案必查、有腐必惩，以办案贯穿联通“三不”一体推进，精准有力削减存量、遏制增量，营造风清气正的良好政治生态。

(刘允元)

我县部署防汛工作

惠民讯 7月6日，全县防汛工作部署会议召开，县委书记王玮，副县长裴霞参加会议。

王玮强调，全县各级各部门要高度重视，落实好各项应急措施，要严格执行24小时值班和领导干部带班制度，加强值班值守，确保应急通信畅通。要严格执行事故报告程序，落实好应急救援队伍和物资，全力应对处置。要加

县领导调研防汛工作

惠民讯 7月6日，县委书记许健就我县防汛工作开展专题调研，县委副书记、县长王斌，副县长裴霞参加调研。

许健实地察看了金领华庭小区积水和雨污分流情况，随后到八方寺和东信闸口针对农田积水、河道清理和分流情况进行调研。

许健要求，各相关部门要高度重视，梳理好各项工作，加强人员配备，确保各项防汛计划有

序进行。

许健强调，各部门要做好充足准备，早谋划早安排，细化防汛工作流程，统筹安排，协同配合，针对今年降水情况并结合历年来的防汛工作经验，进一步加强工作研判、加强隐患排查力度、强化值班值守、加强主动防御，对于重点人群、重点地段，要严防死守，切实保障群众生命和财产安全。

(王峰)

“志愿红”助力企业安全生产



县行政审批服务局优化审批流程，创新审批模式

精心精细精准为企业服务

惠民讯 今年，县行政审批服务局立足自身职能，精准了解企业发展所需，有的放矢查找难点堵点痛点，不断优化审批流程，创新服务模式，稳步推进各项重点工作开展，积极构建“让企业和企业家舒服”的政务服务环境，把群众和企业的事办成、办好、办快、办优。

县行政审批服务局深化“零材料、零成本、零距离、零见面、一环节办事、一件事服务”的“4011”企业开办模式，

立足本地实际，5月中旬，将企业开办全链条服务由政务服务大厅延伸至南部的李庄镇审批分中心，协调公章刻制、税务服务进驻李庄审批分中心，同步实现“线上一网、线下一窗、独任审批”，构建企业开办“一线两翼”新格局。加强企业开办新兴政策宣传解读，引导鼓励退市企业选择简易注销方式退出市场。

截至6月份，全县新开办企业1390户，全程网办率99.78%，全县实有企业达到19206户，同比增长13.11%；全县简易注销企业405户，全程网办率99.75%。

县行政审批服务局将集成改革与“一窗受理”改革相融合，在一窗受理区搭建企业全生命周期服务区，对符合条件的企业推行证照联办、联变、联销，推出企业开办、变更、注销、迁移、准营等“一件事”场景式服务，如：我要办美容店、我要办货运站、我要变更学校办学内容、我要注销书店等。同步开设“企业全生命周期帮办代办区”，每日配备4—5名精通业务、善于沟通的“红马甲”服务专员，提供“一对一”贴心帮办代办服务，全程跟进企业，解答政策，直至企业申办事项全部办结，让企业和群众“到一扇门、到一个窗、一次办好”，不断探索推进集成服务改革。

今年以来，一窗受理窗口办件10000余件，为1000余家企业提供全程帮办代办服务，为全县200余家企业提供联办、联变、联销集成服务。

今年年初，县行政审批服务局对全县56个省市县重点项目进行研判分析，确定山东天宇食品有限公司年加工30万吨肉鸡产品及鸡副产品项目等7个新开工社会投资项目作为第一批全流程帮办代办重点项目对象，专人对接，一企一策，紧盯企业、项目办事情点，制定项目落地主流程审批简易图。截至目前，帮助全县7个重点项目顺利取得施工许可，按期开工建设。

(王维维)

**垃圾分类
从我做起**

惠民大众提醒您 关注天气变化

7日夜间到8日，晴间多云，降水概率10%，西南风2—3级转3—4级，最低温度24℃，最高温度36℃。
8日夜间到9日，晴转阴，西南风转东北风2—3级，最低温度25℃，最高温度35℃。

森林防火 人人有责

改善城区空气质量 创建生态宜居城市